

2023年第一季度“中国好人榜”点赞评议进行中

请为咱衡阳“献血达人”点赞打 CALL



衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）4月11日晚，记者从市文明办获悉，经过基层干部群众举荐、各地文明办和中央文明委有关成员单位审核推荐的249名2023年第一季度“中国

好人榜”候选人正通过中国文明网进行事迹展示，接受网友的点赞评议。其中，衡阳身边好人陶雄喜光荣候选助人为乐类“中国好人”。

据悉，陶雄喜是衡阳市作家协会副主席、衡阳市无偿献血志愿者协会秘书长。截至目前，他已坚持献血22年，累计无偿献血223次，献血总量达95500毫升，他还言传身教发动身边人积极参与献血。陶雄喜曾获得全国无偿献血终身荣誉奖、湖南好人等荣誉。

“献血让我无限快乐”。这是陶雄喜的常说的一句话。陶雄喜从2001年8月20日开始无偿献血，坚持每半年献一次，每次400毫升。碰到献血车不在本区域，他就转车或打的士跨过大半个城区，到老中心血站去献血。2008年，他开始献血小板。

虽然现在陶雄喜已经年过五旬，但由于长期坚持锻炼，保持乐观心态，身体依然非常健康。所以只要献血时间间隔一到，他便会准时打电话到机采室或血

库询问用血情况。

“无偿献血这条路我会义无反顾走下去，而且尽可能地带动更多人加入到这个阵营中来。”目前，陶雄喜已动员上千人参与到献血行列中来，他还根据自身机采捐献血小板的经历，创作短篇小说并发表。他表示，自己一定会竭尽所能倾情付出，他也希望通过自己的努力，渐渐改变人们对献血工作的认知，并吸引更多人加入到这个热血的队伍中来。

安全规范用基金，守好人民“看病钱”

衡阳医保基金监管集中宣传月活动启动

衡阳晚报讯（全媒体记者 李建平 见习记者 朱希龙 通讯员 罗夕平）4月12日上午，高新区船山广场人流量如织，热闹非凡。由市医疗保障局、高新区管委会联合主办的2023年医保基金监管集中宣传月活动在这里正式启动。

据悉，今年的活动将持续一个月，主题是“安全规范用基金，守好人民看

病钱”。这也是我市连续五年开展医保基金监管集中宣传月活动。

此次集中宣传活动的内容主要围绕医疗保障基金监管相关法律法规及政策解读、打击欺诈骗取医疗保障基金典型案例、欺诈骗取医疗保障基金行为举报渠道和途径三个方面展开，采用线上线下相结合的

方式进行。活动期间，除开展现场联动宣传活动外，市医保局还将积极引导各县市区医保部门积极参与全省医保基金监管“安全规范年”的短视频大赛，并将评选出来的优秀作品将在各地医院门诊大厅和医保经办服务大厅电子屏滚动播放，以加强舆论引导。

记者在活动现场看到，市医保局和高新区社会事务部门的工作人员“摆摊设点”，主动向过往市民发放宣传资料，重点宣传《医疗保障基金使用监督管理条例》《衡阳市职工基本医疗保险门诊共济实施细则》等法规政策，并对现场群众提出的问题耐心解答。

展到中晚期，会产生多种并发症，最终导致失明。

白内障还有哪些症状？应该如何治疗？4月16日上午9点，衡阳爱尔眼科医院将在院内6楼会议室举办“前沿技术 品质之选”屈光性白内障手术专家巡诊。活动现场，白内障专家将通过科普讲座与答疑互动的方式，全面讲解白内障的相关知识，并结合手术视频讲解飞秒激光“无刀”白内障手术的全过程。报名参与活动，均可享受白内障术前检查及手术治疗福利，报名咨询电话：18974738806（微信同号）。

老花眼和白内障咋区分？

4月16日，衡阳爱尔举行屈光性白内障手术专家巡诊

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林）年纪大了看不清楚，是老花眼还是白内障？爱尔眼科衡阳地区院长、白内障手术专家罗维骁指出，老花眼和白内障都是中老年人容易出现的眼部疾病，随着年龄的增长，两种眼病的发病率都会增加。不同的是，老花眼是由于晶状体硬化，眼睛的调

节能力减退，导致近距离视力明显下降，但对远距离的视力影响不大。一般来说，配一副合适的老花镜就能解决用眼问题。

而白内障就不一样了，晶状体发生混浊，相当于盖了一层磨砂玻璃，导致部分光线无法进入眼球，看远看近都不清楚。更关键的是，白内障发

因管道连通作业—— 今日珠晖区局地停水

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）4月12日，记者自市水务集团了解到，因珠晖区江东水厂加压泵房西侧DN800出厂水管道需连通作业，市

水务集团拟定于4月13日9:00至4月13日22:00停水施工。届时，衡阳市轧钢厂家属房，衡阳市硅酸盐制品家属房将停水。请提前做好储水准

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

广告

拍卖公告

受委托，我公司定于2023年4月28日9时30分在衡东县洣水镇兴衡西路维也纳酒店三楼

会议室对衡东农商行所属的下列标的物进行公开拍卖：

序号	资产名称	房屋坐落	建筑面积	土地使用权面积	起拍价	竞买保证金
1	高湖支行	高湖镇老街101-201室	246.41m ²	668.3m ²	11万元	5万元
2	荣桓支行	荣桓镇长岭新街101-301室	563.64m ²	790.9m ²	12万元	5万元
3	石滩支行	石滩乡真塘街101-201室	493.88m ²	535.1m ²	10万元	5万元
4	新塘支行	新塘粤汉路101-301室	435.3m ²	707.6m ²	14万元	5万元
5	新塘支行	新塘建设路101-201室	233.12m ²	332.6m ²	8万元	5万元
6	潭泊支行	新塘镇潭泊街101-301室	753.75m ²	241.7m ²	10万元	5万元
7	吴集支行	吴集镇双园村101-301室	469.5m ²	1701.2m ²	16万元	5万元

有意竞买者，请于本公告发布之日起至2023年4月27日17时前携带有效证件到本公司索取拍卖文件资料，实地察看拍卖标的物，交纳竞买保证金。标的自本公告发布之日起开始展示，办理竞买登记手续的时间为2023年4月26日9时至27日17时。拍卖的有关规定及未尽事宜详见

报名时领取的资料。

报名地址：衡东县洣水镇兴衡西路维也纳酒店8602房

联系电话：13973459911 邹先生

衡阳市丰泰拍卖有限公司

2023年4月12日

寻找美丽童画 助力乡村美育

为蒸湘区政协城建城管界别委员们点赞

衡阳晚报讯（通讯员 袁静）为助力乡村振兴，4月10日上午，蒸湘区委统战部组织农工党蒸湘区委、蒸湘区政协城建城管界别委员们一同走进雨母山镇新中小学，开展“寻找美丽童画 助力乡村美育”主题活动。

本次活动以屋场恳谈会的形式拉开序幕，雨母山镇中心学校负责人就雨母山镇中心校各校的美育现状及发展规划进行了详细介绍，期待社会各界人士多多关注乡村学子，关注乡村美育。将乡村合伙人“艺术课堂”与学校美育工作有机结合，为乡村学子搭建一个能够展示自己的舞台，提高孩子们的艺术修养。

农工党蒸湘工委党员、蒸湘区政协城建城管界别委员不仅把“艺术课堂”带到了新中小学，也在本次活动中捐助了一万元的美育物资。恳谈会结束后，大家一同欣赏了雨母山镇乡村儿童石头画、剪纸、书法等艺术作品。通过与教师交流，委员们对老师们扎根乡村、乐教奉献的精神给予了充分肯定，大家纷纷表示，将继续发扬奉献精神，履职尽责，影响带动更多的社会爱心人士积极参加到社会公益活动中来。



祁东邮政成功阻止一起电信诈骗

为客户挽回 4万元经济损失

衡阳晚报讯（通讯员 李无我 曹芳）4月11日，祁东县蒋家桥邮政支局储蓄营业所员工成功阻止了一起电信诈骗案件的发生，为客户免遭4万元的经济损失。让如梦初醒的客户对邮政员工和公安民警感激不尽。

当天上午9点，一名谭姓女士神情慌乱地走进该支局储蓄营业所，要求办理跨境转账业务。营业人员注意到她焦虑地在微信上频繁发送信息，立即对她进行了询问。经了解，谭女士的转账交易对象为陌生人，前期已跨行汇款1.5万元。当天，她前来该支局营业所要求工作人员协助其跨行汇款4万元，网点员工识破这是一起以爱情为幌子的电信诈骗。为防止客户造成经济损失，网点风险经理龙培律立即现场报警。最后由公安民警通过系统查询，确认对方为涉诈人员，客户才意识到被骗，汇款转账才得以阻止。

事后，谭女士到该支局储蓄营业所向邮政员工再表示感谢，邮政储蓄员工也现场向她普及了电信诈骗防范的相关知识，令其感动不已。